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H400
H400

H400
H400

VERSIONE MONTANTE     CODICE TRATTAMENTO

ANT SX  / FRONT LEFT

FERRO ANT DX / FRONT RIGHT 190802.20dx FORESI /KTL

ACIER -STEEL CENTRALE / MIDDLE 190803.20 FORESI / KTL

 STHAL POST SX / REAR LEFT 190804.20sx FORESI / KTL

POST DX / REAR RIGHT 190804.20dx FORESI / KTL

TRAILER LOCK H400

VERSION PILLAR CODE TREATMENT

FORESI / KTL190802.20sx

COD. 191205.00

VERSIONE / VERSION FERRO  - STEEL - ACIER -  STHAL

CODICE / CODE 191204.20

TRATTAMENTO SUP.
FORESI  -  KTL

SUPERFICIAL TREAT.

TRAILER TOP         SPONDA / PANEL  H400

VERSIONE / VERSION FERRO  - STEEL - ACIER -  STHAL

CODICE /  CODE 191204.20EC

TRATTAMENTO SUP.
FORESI  -  KTL

SUPERFICIAL TREAT.

TRAILER TOP EC       SPONDA / PANEL H400

SEDE TOP - TOP SOCKET

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 

*TO ORDER AS SPARE ONLY

SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.130013.00

COD. 190040.00FU
SNODO TOP - TOP

*ORDINARE SOLO  

*TO ORDER AS

COME RICAMBIO

 SPARE ONLY
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SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.190039.00

H/mm
VERSION

ANT SX / FRONT LEFT CENTRALE POST DX / REAR RIGHT TRATTAMENTO

500

FERRO - ACIER 190807.20DX
190807.20SX 190808.20

190809.20DX
190809.20SX

FORESI / KTL

ACC. INOX  - ACIER INOX *210807.00DX
*210807.00SX *210808.00

*210809.00DX
*210809.00SX

FIORETTATURA SU 
RICHIESTA
PATTERND ON DEMAND

600

FERRO - ACIER 190812.20DX
190812.20SX 190813.20

190814.20DX
190814.20SX

FORESI / KTL

ACC. INOX  - ACIER INOX 210812.00SX
210812.00DX 210813.00

210814.00DX
210814.00SX

FIORETTATURA SU 
RICHIESTA
PATTERND ON DEMAND

800

FERRO - ACIER 190817.20DX
190817.20SX 190818.20

190819.20DX
190819.20SX

FORESI / KTL

ACC. INOX  - ACIER INOX 210817.00SX
210817.00DX 210818.00

210819.00DX
210819.00SX

FIORETTATURA SU 
RICHIESTA
PATTERND ON DEMAND

1000

FERRO - ACIER 190822.20DX
190822.20SX 190823.20

190824.20DX
190824.20SX

FORESI / KTL

ACC. INOX  - ACIER INOX *210822.00DX
*210822.00SX *210823.00 *210824.00DX

*210824.00SX
FIORETTATURA SU 
RICHIESTA
PATTERND ON DEMAND

VERSIONE
 POST SX / REAR RIGHT

STAINLESS STEEL 

 

EDEL STHAL

STAINLESS STEEL 

 

EDEL STHAL

STAINLESS STEEL 

 

EDEL STHAL

STAINLESS STEEL 

 

EDEL STHAL

ANT DX /FRONT RIGHT

* SOLO SU RICHIESTA - ON DEMAND

 TREATMENT

STEEL - STHAL

STEEL - STHAL

STEEL - STHAL

STEEL - STHAL

TRAILER LOCK
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QUOTE PRINCIPALI - MESURES PRINCIPALES
MAIN MESURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

H 600 800 1000
H1 450 620

H2 500

H3 350

 SPONDA -  PANEL  H /mm 500    600 800 1000 TRATTAMENTO

 MONTANTE - PILLAR  H /mm 600 600 800 1000
CODICE MONTANTE FERRO  - ACIER 191207.20 191207.20 191208.20 191209.20 FORESI / KTL

PILLAR CODE

INOX - ACIER INOX
211207.00 211207.00 211208.00 *211209.00

FIORETTATURA SU 
RICHIESTA
PATTERND ON 
DEMAND

TOP  TRAILER LOCK 

TREATMENT

STEEL -  STHAL

STAINLESS STEEL- EDEL STHALPILLAR CODE
CODICE MONTANTE

* VERSIONE INOX SOLO SU RICHIESTA
* INOX VERSION ON DEMAND 

 SPONDA -  PANEL  H /mm 500    600 800 1000 TRATTAMENTO

 MONTANTE - PILLAR  H /mm 530 730 930
CODICE MONTANTE FERRO  - ACIER 191207.20EC 191208.20EC 191209.20EC FORESI / KTL

PILLAR CODE

INOX - ACIER INOX
211207.00EC 211208.00EC *211209.00EC

FIORETTATURA 
SU RICHIESTA
PATTERND ON 
DEMAND

TOP  TRAILER LOCK  EC

TREATMENT

STEEL -  STHAL

STAINLESS STEEL- EDEL STHALPILLAR CODE
CODICE MONTANTE

* VERSIONE INOX SOLO SU RICHIESTA
* INOX VERSION ON DEMAND 

  

QUOTE PRINCIPALI - MESURES PRINCIPALES
MAIN MESURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

H  MONTANTE 530 730 930

H1 450 620

H2 500

H3 350

H PILLAR

SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.190039.00

COD. 191205.00
SEDE TOP - TOP SOCKET

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 

*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD. 190040.00FU
SNODO TOP - TOP

*ORDINARE SOLO  

*TO ORDER AS

COME RICAMBIO

 SPARE ONLY

SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.190039.00
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MAIN MESURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

MAIN MESURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

ACCESSORI - F
ITTINGS

COD. 190045.01
TASCHETTA  ZINC./ POCKET ZINCPLAT.

COD. 190048.01
TASCHETTA ZINC / POCKET ZINCPLAT.

ACCESSORI PER TESTATA POST / REAR  SIDEBOARD FITTINGS
TASCHETTA

POCKET
PIASTRINA 

PLATE
VITI

SCREWS

SPONDA  POST S/ GUARNIZIONE

END PROFILE WITHOUT SEAL
190045.01 080512.01 132002.01

SPONDA  POST  C/ GUARNIZIONE

END PROFILE WITH SEAL
190048.01 080512.01 132002.01

A/mm    CODICE

400 133400.29

500 133401.29

600 133402.29

800 133404.29

1000 133406.29

PROFILO POST / REAR PROFILE

A / mm     CODICE

400 193360.00
500 193361.00
600 193362.00
800 193364.00

1000 193366.00

          

KIT TESTATA LATERALE 

KIT LATERAL SIDE 
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Versione
Acciaio tranciato S235 e parti in presso 
fusione.
Impiego
Allestimenti fissi ,rimorchi,semirimorchi,
motrici.
Vantaggi
Versione semplificata di un montante ITAL 
TOP.
La leva ha il solo scopo di sganciare il mon-
tante dalla base e dalle prolunghe TOP.
Le sponde si impegnano al montante per 
mezzo di chiusure fissate sulle stesse.

Version
components in S235 steel end pres-
sure casting.
Application
Fix body trailers and semi-trailers.

Advantages
Semplified version of the traditional 
ITAL TOP Pillar. 
The single lever’s purpose is to en-
gage the pillar to the socket and top, 
only. 
The side panels would be engaged 
to the pillar via 2 aluminium locks.

Ausführung
Stahlzuschnitt S235 und 
Preßgußteil
Verwendung
Bei Zuffahrzeugen, Anhänger und 
Sattelanhänger
Vorteile
Erleichttere Ausführung eines Ital-
top Runge. 
Der Hebel gestattet die Runge von 
der Basis und Top abzuhängen.
Die Bordwände sind an der Runge 
durch einen Verschluss befestigt.

Version
Acier tranché S235 et composant 
en préssofusion.
Emploi
Bennes fixe, remorques, semi-
remorques, motrice.
Avantages
version simplifier d’un ranchers 
ITAL TOP.
la léve sert seulement à decro-
cher le ranchers de la base et de 
la rallonge TOP.
les ridelles s’accrochent au 
ranchers grace à des fermeture 
fixées sur ces derniéres.

Montanti 
Ranchers 
Single lever pillars 
Rungen

COD. 190040.00FU
SNODO TOP - TOP

*ORDINARE SOLO  

*TO ORDER AS

COME RICAMBIO

 SPARE ONLY

SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.130013.00

SERIE  SPECIALE

        
        

 SPECIAL SERIE

 

Cod.            133956.00
Materiale      Acciaio

Peso             Kg  11          

Montante  H400  
Cod.            133958.00
Materiale      Acciaio

Peso             Kg  11       

Montante H500



Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

Emissione 01/009

219

Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

  ITALAUTOCAR  Si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. 
                                       ITALAUTOCAR  Reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

Versione
Acciaio tranciato S235 e parti in presso- fu-
sione.
Impiego
Allestimenti fissi ,rimorchi,semirimorchi,
motrici.
Vantaggi
Versione semplificata di un montante ITAL 
TOP.
La leva ha il solo scopo di sganciare il montante 
dalla base e dalle prolunghe TOP.
Le sponde si impegnano al montante grazie a 
chiusure in aluminium della serie “steelcar”  

Version
components in S235 steel end pressure 
casting.
Application
Fix body trailers and semi-trailers.

Advantages
Semplified version of the traditional ITAL 
TOP Pillar. 
The single lever’s purpose is to engage 
the pillar to the socket and top, only. 
The panels are secured to the pillarfitting 
our “steel car”.

Ausführung
Stahlzuschnitt S235 und Preßgußteil
Verwendung
Bei Zuffahrzeugen, Anhänger und Sat-
telanhänger
Vorteile
Erleichttere Ausführung eines Italtop 
Runge. 
Der Hebel gestattet die Runge von der 
Basis und Top abzuhängen.
Die Bordwände sind an den Runge du-
rch den Aluminium -Verschlüsse Serie 
“Steelcar” befestigt.

Version
Acier tranché S235 et composant en 
préssofusion.
Emploi
Bennes fixe, remorques, semi-remor-
ques, motrice.
Avantages
version simplifier d’un ranchers ITAL 
TOP.
la léve sert seulement à decrocher le 
ranchers de la base et de la rallonge 
TOP.
les ridelles s’accrochent au montants 
grace à des fermeture en aluminium 
de la serie “steelcar”

SOCKET - SEDE

*ORDINARE SOLO COME RICAMBIO 
*TO ORDER AS SPARE ONLY

COD.130013.00
COD. 190040.00FU
SNODO TOP - TOP

*ORDINARE SOLO  

*TO ORDER AS

COME RICAMBIO

 SPARE ONLY

Montanti 
Ranchers 
Single lever pillars 
Rungen

SERIE  SPECIALE

        
        

 SPECIAL SERIE

 
Cod.    133958.00ps

Materiale      Acciaio

Peso      Kg  11              

     Montante con riscontro H500 
Cod.    133956.00ps

Materiale      Acciaio

Peso      Kg  11              

     Montante con riscontro H400
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Montanti rovesciabili S 36 Serie 2000 sponde alu 25 mm
Ranchers S 36 “Serie 2000” pour plateau ridelle S 25 mm
S 36 pillars “Series 2000” for platform (sidepanel S 25 mm)
“Serie 2000” S 36 Rungen für Pritchen (Bordwande S 25 mm)

2 leve
1 chiusura

Quote (mm)
h h1

400 338,5

500 338,5

600 420,5

800 620,5

Montanti serie 2000 versione 2 leve (1 chiusura)

h/mm Trattamento
Treatment

Ant/front dx
Ant/front sx

Centrale
Middle

Post/Rear dx
Post/Rear sx

400 cataforesi
KTL

135400.20
135420.20

135430.20
135410.20 137420.20

500 cataforesi
KTL

135450.20
135470.20

135480.20
135460.20 135490.20

600 cataforesi
KTL

135500.20
135520.20

135530.20
135510.20 137520.20

800 cataforesi
KTL

135550.20
135570.20

135580.20
135560.20 135590.20

Note: dx = right version   sx = left version
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Montanti rovesciabili S 36 Serie 2000 sponde alu 25 mm
Ranchers S 36 “Serie 2000” pour plateau ridelle S 25 mm
S 36 pillars “Series 2000” for platform (sidepanel S 25 mm)
“Serie 2000” S 36 Rungen für Pritchen (Bordwande S 25 mm)

cod. 135013.20
attacco montante
kg 0,780

N.B.
L’art. 135013.20 è 
fornito in dotazio-
ne col montante.
Ordinare solo 
come ricambio.

2 leve
2 chiusure

Quote (mm)
h h1 h2

1000 360 460

1100 460 460

Piantoni serie 2000 

h/mm Trattamento
Treatment

Ant/front dx
Ant/front sx

Centrale
Middle

Post/Rear dx
Post/Rear sx

1000 cataforesi
KTL

135600.20
135620.20

135630.20
135610.20 135640.20

1100 cataforesi
KTL

135650.20
135670.20

135680.20
135660.20 135690.20

Note: dx = right version   sx = left version
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Montanti rovesciabili S 36 Serie 2000 sponde alu 25 mm
Ranchers S 36 “Serie 2000” pour plateau ridelle S 25 mm
S 36 pillars “Series 2000” for platform (sidepanel S 25 mm)
“Serie 2000” S 36 Rungen für Pritchen (Bordwande S 25 mm)

Italtop serie 2000
Quote (mm)

h h1 h2 h3

500 338,5 / 720

600 420 / 820

800 620 / 1020

1000 460 360 1220

Montanti Italtop serie “”2000”” cataforizzati / KTL

h/mm Modello
type cod.

500 standard 135571.20
600 standard 135523.20
800 standard 135573.20

1000 standard 135623.20
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cod. 135023.00 *
snodo Italtop
kg 2,100

 *ordinare solo se ricambio
  order it only like spare

Accessori
Accessoires
Fittings
Zubehöre

cod. 135013.20 *
attacco standard cataforizzato
kg 0,700

cod. 135012.20 *
attacco ad avvita-
re cataforizzato
kg 0,720

*ordinare solo se ricambio
  order it only like spare
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cod. 130006.00
taschetta a saldare
kg 0,125
cod. 130006.01
taschette zincate 
kg 0,125

cod. 130007.01
taschetta con squadretta 
zincata a rivettare
kg 0,300

cod. 130057.01
taschetta con squadretta 
posteriore zincata a rivettare
kg 0,340

cod. 130073.00
attacco mobile per 
montante Italtop
kg 0,190

cod. 130074.00
attacco fisso per montante Italtop
kg 0,280

cod. 130005.00
tappo chiusura montan-
te centrale posteriore
kg 0,040

cod. 130003.00
tappo chiusura montante 
anteriore L=80 mm
kg 0,025

cod. 130004.00
tappo chiusura montante 
anteriore L=60 mm
kg 0,015

Accessori
Accessoires
Fittings
Zubehöre
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1) cod. 132000.01
taschetta laterale zin-
cata ad avvitare
kg 0,125

cod. 132003.01
taschetta posteriore 
zincata ad avvitare
kg 0,190

cod. 132005.01
taschetta posteriore 
zincata per profilo arro-
tondato, ad avvitare
kg 0,125

cod. 132002.01
vite T.B. M8×14 zincata
kg 0,008

cod. 080512.01
piastrina zincata
kg 0,043

Accessori
Accessoires
Fittings
Zubehöre
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Montanti scorrevoli
Poteau coulissant
Sliding pillars
Schieberungen

Montanti Scorrevoli   /   Sliding  Pillars

cod. versione
version

trattamento
treatment

Quote (mm)
h L lb kg

135048.20 steel FORESI 
KTL 3000 120 180 20,0

135040.20 steel FORESI 
KTL 2500 85 146 15,0

145048.00 stainless-
steel -

3000 120 180 15,0
145048.50 stainless-

steel
Fiorettatura

flowered
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Montanti scorrevoli
Poteau coulissant
Sliding pillars
Schieberungen

Montanti Scorrevoli   /   Sliding  Pillars

cod. versione
version

trattamento
treatment

Quote (mm)
sponda 
panel

H1 kg

195045.20 steel FORESI 
KTL H600 555 21,0

195046.20 steel FORESI 
KTL H800 620 23,0

215045.00 stainless-
steel -

H600 555 21,0
215045.50 stainless-

steel
Fiorettatura

flowered
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Montanti scorrevoli
Poteau coulissant
Sliding pillars
Schieberungen

Versione
Alluminio e acciaio cataforiz-
zato.
Impiego
Allestimenti di motrici rimorchi 
e semirimorchi modello curtain 
sider.
Vantaggi
Riduzione di peso,eliminazione 
della corrosione,qualità estetica 
superiore.

Version
Aluminium and pre-coated 
steel.
Application
Curtain-siders.
Advantages
Weight reduction, no corrosion, 
appealing design.

Ausführung
Aluminium und Stahl mit KTL-
Beschichtung.
Verwendung: 
Bei Zugfahrzeugen, Anhänger 
und Sattelanhänger Typ “Cur-
tain Sider”.
Vorteile:
Gewichtsreduzierung, Korro-
sionsbeständig, optische Opti-
mierung.

Version
Aluminium et acier, avec  cata-
phorèsé.
Emploi
Tracteurs pour remorques et 
semi-remorques modèle cur-
tainsider.
Avantages
Reduction du poids, grande 
protection contre la rouille, 
amelioration de l’esthétique.

VERSIONE ALLUMINIO
ALU VERSION

26
00

SU RICHIESTA
SUR DEMANDE
ON DEMAND
AUF BEFRAGEN

Cod.                    135056.00

Materiale             Alluminio e acciaio

Peso                    Kg 12,6

Mont. scorrevole L=2600
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Testate  zincate per cassone fisso
Embout de ridelle zinguée pour plateau ridelle
Galvanized sideboard heads for platform
Verzinkt Einfaßprofil für Pritchen

Testate per cassone fisso ferro zincato / inox
Laterali Posteriori

h/mm h1 h2 alu cod. 
zincato

cod. 
inox

cod. 
zincato

cod. 
inox

400 61,5 /
25 131360.01 141360.00 131369.01 141369.00
30 131380.01 141380.00 131389.01 141389.00

500 161,5 /
25 131361.01 141361.00 131370.01 141370.00
30 131381.01 141381.00 131390.01 141390.00

600 179,5 /
25 131362.01 141362.00 131371.01 141371.00
30 131382.01 141382.00 131391.01 141391.00

800 179,5 /
25 131364.01 141364.00 131373.01 141373.00
30 131384.01 141384.00 131393.01 141393.00

1000 179,5 360
25 131366.01 141366.00 131375.01 141375.00
30 131386.01 141386.00 131395.01 141395.00

1100 179,5 460
25 131367.01 141367.00 131376.01 141376.00
30 131387.01 141387.00 131396.01 141396.00

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left
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Testate  in alluminio per sponde S 25 mm
Embout en alu pour ridelle S 25 mm
Aluminium sideboard heads S 25 mm
Alu - Einfaßprofil für Bordwande S 25 mm

cod. 133410.00
profilo gomma
gr. 50/mt

montaggio A
sponda laterale

montaggio B
sponda posteriore

montaggio C
sponda posteriore

profilo X profilo X profilo Y

H Taschetta
pocket

Profilo X tipo A Profilo X tipo B Profilo Y tipo C
cod. kg cod. kg cod. kg

400 1 133360.00 0,52 133369.00 0,55 133400.00 0,67

500 1 133361.00 0,60 133370.00 0,64 133401.00 0,80

600 1 133362.00 0,68 133371.00 0,72 13340200 0,92

800 1 133364.00 0,85 133373.00 0,88 133404.00 1,16

1000 2 133366.00 1,20 133375.00 1,27 133406.00 1,59

1100 2 133367.00 1,20 133376.00 1,36 133407.00 1,71
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Chiusure in alluminio tipo “Planae”
Fermeture en alu modele “Planae”
“Planae” alu - locks
“Planae” alu - verschluss

code with dx = right   with sx = left

h
Sponda
Panel
mm

s/battuta
without lip

c/battuta
with lip

Peso
weight

kg
313 300 130170.00dx

130170.00sx
130159.00dx
130159.00sx 0,99

363 350 130171.00dx
130171.00sx

130160.00dx
130160.00sx 1,04

413 400 130172.00dx
130172.00sx

130161.00dx
130161.00sx 1,08

513 500 130173.00dx
130173.00sx

130162.00dx
130162.00sx 1,18

613 600 130174.00dx
130174.00sx

130163.00dx
130163.00sx 1,28

813 800 130176.00dx
130176.00sx

130165.00dx
130165.00sx 1,48

1013 1000 130178.00dx
130178.00sx

130167.00dx
130167.00sx 1,68
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VERSIONE CON SICURA
AVEC SECURITÉ
WITH SAFETY DEVICE
AUSFÜHRUNG MIT SICHERUNG

PROFILO SENZA BATTUTA
PROFIL SANS BATTUE
PROFILE WITHOUT LIP
PROFIL OHNE ANSCHLAGPROFILO CON BATTUTA

PROFIL AVEC BATTUE
PROFILE WITH LIP
PROFIL MIT ANSCHLAG

Chiusura in alluminio tipo “STEELCAR”
Fermeture en alu modele “STEELCAR”
“STEELCAR” alu-locks
“STEELCAR” alu-verschluss

Chiusure alluminio tipo “STEELCAR”

Chiusure alluminio tipo “STEELCAR”
Con battuta (with lip) 

Dx
Senza battuta (without lip)

Standard

Sx Dx SxDx Sx Dx Sx
Con battuta (with lip) Senza battuta (without lip)

Con sicura (with safety device)

KgH/mm

136100.00st
136102.00st
136104.00st
136106.00st

136108.00st
136110.00st
136112.00st

313
363
413
513

613
813

1013

136101.00st
136103.00st
136105.00st
136107.00st

136109.00st
136111.00st
136113.00st

136120.00st
136122.00st
136124.00st
136126.00st

136128.00st
136130.00st
136132.00st

136121.00st
136123.00st
136125.00st
136127.00st

136129.00st
136131.00st
136133.00st

136170.00st
136174.00st
136178.00st
136182.00st

136186.00st
136190.00st
136194.00st

136171.00st
136175.00st
136179.00st
136183.00st

136187.00st
136191.00st
136195.00st

136172.00st
136176.00st
136180.00st
136184.00st

136188.00st
136192.00st
136196.00st

136173.00st
136177.00st
136181.00st
136185.00st

136189.00st
136193.00st
136197.00st

0,56
0,60
0,65
0,76

0,86
1,06
1,29
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Chiusure in alluminio tipo “Italcar”
Fermeture en alu modele “Italcar”
“Italcar” alu - locks
“Italcar” alu - verschluss

Chiusure alluminio tipo “ITALCAR”

Chiusure alluminio tipo “STEELCAR”
Con battuta (with lip) 

Dx
Senza battuta (without lip)

Standard

Sx Dx SxDx Sx Dx Sx
Con battuta (with lip) Senza battuta (without lip)

Con sicura (with safety device)

KgH/mm

136100.00
136102.00
136104.00
136106.00

136108.00
136110.00
136112.00

313
363
413
513

613
813

1013

136101.00
136103.00
136105.00
136107.00

136109.00
136111.00
136113.00

136120.00
136122.00
136124.00
136126.00

136128.00
136130.00
136132.00

136121.00
136123.00
136125.00
136127.00

136129.00
136131.00
136133.00

136170.00st
136174.00st
136178.00st
136182.00st

136186.00st
136190.00st
136194.00st

136171.00st
136175.00st
136179.00st
136183.00st

136187.00st
136191.00st
136195.00st

136172.00
136176.00
136180.00
136184.00

136188.00
136192.00
136196.00

136173.00
136177.00
136181.00
136185.00

136189.00
136193.00
136197.00

0,56
0,60
0,65
0,76

0,86
1,06
1,29
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Accessori
Accessoires
Fittings
Zubehöre

Testate posteriori
per Italcar e Planae

h cod. kg

300 133420.00 0,38

350 133421.00 0,43

400 133422.00 0,47

500 133423.00 0,56

600 133424.00 0,65

800 133425.00 0,82

1000 133426.00 0,99
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Accessori
Accessoires
Fittings
Zubehöre

cod. 136092.22
tappo superiore per 
montanti Italcar
kg 0,009

cod. 136008.01
taschetta per Planae / Italcar 
zincata
kg 0,055

Riscontro a saldare
cod. l A kg

130011.00 30 32 0,040

130065.00 30 25 0,049

cod. 136007.01
taschetta per Planae / Italcar 
zincata
kg 0,021
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Montanti per allestimento 
ribaltabile

Poteau pour benne
Tipper pillars
Pendelrungen



Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

Emissione 01/009

Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

  ITALAUTOCAR  Si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. 
                                       ITALAUTOCAR  Reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.



Emissione 01/009

238

Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

  ITALAUTOCAR  Si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. 
                                       ITALAUTOCAR  Reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

Versione
Leggeri e resistenti.
Impiego
Ideali per allestimenti da 3,5
tonnellate di portata totale.
Vantaggi
Semplicità di montaggio.
Produzione automatizzata.

Version
Light and strong.
Application
Made to suit 3,5 Tons vehicle.
Advantages
Easy fitting.
Advanced production.

Ausfuhrung
Leicht und widerstandsfähig.
Anwendung
Ideal für die Einrichtung von 3,5
Tonne der gesammter
Tragfähigkeit.
Vorteile
Einfachheit des Zusammenbau.
Automatisierte Produktion.

Version
Légers et résistant.
Emploi
Idéaux pour équipement de 3,5
tonnes de portée totale.
Avantages
Simplicité d'assemblage.
Production automatisée.

H 350/-

H 350/450

H 400/-

H 400/500

H/H1
(mm)

ant. dx/sx
front dx/sx

ant. dx/sx
front dx/sx

post. dx/sx
rear dx/sx

post. dx/sx
rear dx/sx

191909.00DX
191909.00SX

/
/

191900.00DX
191900.00SX

/
/

191902.00DX
191902.00SX

191906.00DX
191906.00SX

/
/

191932.00DX
191932.00SX

/
/

191914.00DX
191914.00SX

191907.00DX
191907.00SX

/
/

/
/

/
/

ALU 25
(SP. 36)

H 350/-

H 350/450

H 400/-

H 400/500
/
/

191915.00DX
191915.00SX

/
/

191894.00DX
191894.00SX

191905.00DX
191905.00SX

/
/

191933.00DX
191933.00SX

/
/

191908.00DX
191908.00SX

191913.00DX
191913.00SX

/
/

/
/

ALU 30
(SP. 44)

post. dx/sx
rear dx/sx

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

/
/

Sede - socket
(ALU 25)

NUOVA SERIE LEGGERA - NEW LIGHT RANGE

H/H1
(mm)

Sede - socket
(ALU 30)

191897.00DX
191897.00SX

/
/

SERIE LEGGERA

LIGHT SERIES

COD.191904.00

COD.191921.00

Montanti rovesciabili  per sponde S. 25 / 30mm
Rancher amovible  pour ridelle S. 25 / 30mm
Demontable pillar  for S. 25 / 30mm
Pendelrungen  für bordwande 25 / 30mm
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Montanti sfilabili
Rancher amovible
Demotable pillar
Rungen

SERIE LEGGERA SPECIALE

SPECIAL LIGHT SERIES

Montante  post Innesto 3 leve
Rear Pillar 3 Handles

CODICE / CODE Kg
133755.00dX (RIGHT SIDE) 6,8

133755.00sx  (LEFT SIDE) 6,8

Montante Anteriore / Front Pillar

CODICE / CODE Kg
130078.00dx (RIGHT SIDE) 3,53

130078.00sx  (LEFT SIDE) 3,53

Versione
Montante posteriore sfilabile 
(versione dx-sx)
Impiego
Ribaltabili posteriori e
trilaterali 3,5 tons
Vantaggi
Leva inferiore adatta all’apertura 
della sponda posteriore.
Riduzione tempi di assemblaggio . 
Qualità estetica e funzionale superiore.

Version
Rancher démontable 
(modèle droit et gauche)
Emploi
Bennes et tri-benne 3,5 t.
Avantages
Ouverture de la ridelle arrière 
par le levier inferieure 
Encombrement réduit
Assemblage plus rapide
Design avancé

Version
Demountable rear pillar
(left and right version) with 3 levers.
Application
3,5 ton rear and 3-way tipping bodies
Properties
Advanced design 
Additional lever for rear panel 
lower opening (no additional 
locking mechanism is needed for
the rear panel openings)
Compact design and easy fitting.

AUSFÜHRUNG
Hintere Runge 
(Ausführung rechts und links)
ANWENDUNG
Hinterer und dreiseitiger Kipper 3,5 T.
VORTEILE
Untere Hebel passend zu der 
Öffnung der hintere Bordwand.
Raumsparend.
Herabsetzung der
Zusammenbauszeit.
Bessere Ästhetik und Zweckmäßigkeit

SEDE /SOCKET
COD. Kg

133754.00 0,89



Emissione 01/009

240

Via L. Da Vinci n°23 - 41015 Nonantola (MO) ITALY - Tel 059/545287 - fax 059/546326 - info@italautocar.it - www.italautocar.com

  ITALAUTOCAR  Si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. 
                                       ITALAUTOCAR  Reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

SERIE LEGGERA SPECIALE

SPECIAL LIGHT SERIES

Altezza/Hauter
Height / Höhe

ANTERIORE
FRONT 

POSTERIORE 
REAR

POSTERIORE  DOPPIA ALTEZZA
REAR DOUBLE HEIGHT

400
130695.00   ( DX / RIGHT) 130698.00   ( DX / RIGHT) /

130696.00   ( SX / LEFT) 130699.00   ( SX / LEFT) /

400/500
/ / 130690.00   ( dx / RIGHT)

/ / 130691.00   (  sx / LEFT)

Montanti rovesciabili S. 36 per sponde S. 25mm
Rancher amovible S. 36 pour ridelle S. 25mm
Demontable pillar S. 36 for S. 25mm
Pendelrungen S. 36 für bordwande 25mm

Sede / Socket

cod. 135013.00*
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Versione sx / Left Versione sx / Left

Anteriore Posteriore

cod. 131790.00
Montante anteriore (Front)

cod. 131791.00
Montante sfilabile post. (Rear)

Montanti per veicoli ribaltabili max 3,5 ton p.t.c.
Rancher pour benne 3,5 ton p.t.c.
Pillars for 3,5 tons tipper bodies
Pendelrungen für 3,5 tons Kipper

cod. 131792.00
Sede per montante posteriore

81

12
0

71

3
31 5

SERIE LEGGERA SPECIALE

SPECIAL LIGHT SERIES
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Previous version
Permanent Deformation
Deformation

Spring lock

DP
=D=

100

1300
1250
1200
1150
1100
1050
1000
950
900
850
800
750
700
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150

0 555 10 15 20 25 30 35 40 45 50

DDP

DDP

F (kg)

Deflection
(mm)

Montanti sfilabili - rovesciabili
Rancher amovible
Demontable pillar
Rungen - Pendelrungen

1. Die mechanischen Teile der Runge sind aus sehr widerstandsfähigem
Material mit guten Gleiteigenschaften hergestellt.
2. Leichtere Handhabung dank breiterem Hebelsitz. Die Offenposition von
15° des Hebels erleichtert die Handhabung.
3. Das Gegenlager des Seitenladenbolzens ist neu ein gegossenes Teil,
diese konstruktive Lösung garantiert einen robustes und sicheren Verschluss
der Seiten-und Hinterläden.
4. Das neue Rungenprogramm ist nach dem neuen Verschlusssystem
“Spring Lock“ benannt. Dieses Verschlusssystem ist eine innovative Lösung
gegen auftretende Vibrationen welche zwischen Seitenladenbolzen und
Rungen entstehen, konzipiert zur Verhinderungen von Beschädigungen an
der Runge, hervorgerufen durch das Aneinanderschlagen der Runge und

des Seitenladens während der Fahrt auf der Strasse und im Gelände.
Zudem gewährleistet das neue Verschlusssystem eine optimale Flexibilität
gegen die Ladungskräfte auf die Seitenläden.
5. Dank dem neuen System “Spring Lock“ konnte das “Scheppern“ erheblich
eliminiert werden.
6. Die neuen “Spring Lock“-Rungen sind kompatibel mit allen
Vorgängermodellen.
7. INOX-Ausführung ist als “full body“ erhältlich.
8. Auf Wunsch ist die Runge auch mit einer Oberflächenbehandlung “KTL“
gegen Rost erhältlich
9. Vollautomatisiert Produktion

1. Built with extremely resistant and flexible material improving the Pillar
mechanical properties when compared to the previous versions (pls. see
the diagram).
2. Easy to be operated, thanks both to the wide Lever seat and to the Lever
opening position at 15°, allowing a safe grip.
3. The Seat of the side-board pin is now composed by a single element in
casting. This solution ensures a stronger and safer locking of the side and
rear boards against the heavy load stress.
4. “Spring Lock“ System which names this new range of Pillars. It is an
innovative device against vibrations between side-board pin and pillar,

designed to prevent damages to the pillar body caused by the common
chattering of the above elements during road and off-road journeys.
Furthermore, it ensures a high flexibility to any load stress.
5. “Spring Lock“ system means also a sensible noise reduction (in compliance
with the exist ing regulat ions concerning noise pol lut ion).
6. Spring Lock Pillar and previous versions have compatible dimensions.
7. The inox version is now full body.
8. On request, “KTL“ antirust treatment available.
9. Advanced production processes.

1. Impiego di materiali ad alta resistenza ed elasticità e conseguente
miglioramento delle proprietà meccaniche del montante rispetto la precedente
versione (vedi grafico).
2. Grande facilità di apertura grazie ad un ampio spazio per l’introduzione
della mano ed all’arresto della maniglia a 15° che ne consente un’efficace
impugnatura.
3. Sede di alloggiamento del perno-sponda, realizzata con monoblocco in
fusione. Da ciò ne consegue una più elevata resistenza e l’eliminazione
del rischio di apertura incidentale della sponda, aseguito di forti sollecitazioni
del carico (riscontrabile frequentemente nella sponda posteriore).
4. Innovativo sistema di eliminazione delle vibrazioni presenti tra la sede

montante ed il perno-sponda, denominato “spring lock”. Tale dispositivo
elimina i rischi di incrinature nella scatola esterna del montante garantendo
una elevata elasticità di esecizio.
5. Il sistema “spring lock” consente una sensibile riduzione della rumorosità
in marcia (nel rispetto delle normative emesse per la riduzione
dell’inquinamento acustico).
6. Intercambiabilità dimensionale con la precedente versione.
7. Montante disponibile anche in acciaio inox totale sia nella versione
rovesciabile che innesto.
8.  Trattamento ant icorrosione di  cataforesi ,  su r ichiesta.
9. Produzione robotizzata.

1. Utilisation du matériel à haute résistance élastique respectant les
caractéristiques mécaniques propres au rancher (voir le graphique).
2. Grande facilité d'ouverture grâce à l'amplitude d'ouverture du levier et
de son arrêt à 15°, position ouverte offrant une bonne prise en main.
3. Logement de l'axe de ridelle réalisé dans un bloc de fusion qui offre une
haute résistance et évite une ouverture accidentelle de la ridelle sous
pression d'une forte charge (surtout sur la ridelle arrière).
4. Ce système innovant élimine les vibrations des montants, axes, ridelles

(élimination de ruptures accidentelles).
5. Ce système innovant dit "SPRING LOCK" offre également une diminution
du bruit en marche et respecte la normative relative au bruit de
l'environnement.
6. Interchangeable dimensionellement à la précédente version.
7. Rancher disponible également en acier inox.
8.  Tra i tement  ant i -corros ion,  cataphorèse sur  demande.
9. Production robotisée.

CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
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Note : Code with dx = right - with sx = left

Montanti rovesciabili
Rancher amovible
Demontable pillar
Pendelrungen

S.36
post. dx
post. sx

ant. dx
ant. sx cent.

h 505

h 605

h 805

h 1005

h 1105

h 1205

h 705

h 905

h/mm version

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

DEMONTABLE PILLAR - PENDELRUNGEN
M. ROVESCIABILI - RANCHER AMOVIBLE

190706.00

210706.00

190710.00

210710.00

190714.00

210714.00

190718.00

210718.00

190722.00

210722.00

190746.00

210746.00

190750.00

210750.00

190754.00

210754.00

190707.00DX
190707.00SX

210707.00DX
210707.00SX
190711.00DX
190711.00SX

210711.00DX
210711.00SX

190715.00DX
190715.00SX

210715.00DX
210715.00SX
190719.00DX
190719.00SX

210719.00DX
210719.00SX
190723.00DX
190723.00SX

210723.00DX
210723.00SX

190747.00DX
190747.00SX

210747.00DX
210747.00SX

190751.00DX
190751.00SX

210751.00DX
210751.00SX

190755.00DX
190755.00SX
210755.00DX
210755.00SX

190704.00DX
190704.00SX

210704.00DX
210704.00SX
190708.00DX
190708.00SX

210708.00DX
210708.00SX

190712.00DX
190712.00SX

210712.00DX
210712.00SX
190716.00DX
190716.00SX

210716.00DX
210716.00SX

190744.00DX
190744.00SX

210744.00DX
210744.00SX

190748.00DX
190748.00SX

210748.00DX
210748.00SX

190752.00DX
190752.00SX
210752.00DX
210752.00SX

190920.00DX
190920.00SX

210920.00DX
210920.00SX

H/mm 505 605 705 805 905 1005 1105 1205
H1/mm / / / / / 500 500 500
H2/mm / / / / / 480 580 680

QUOTE PRINCIPALI - MESURES PRINCIPALES
MAIN MEASURES - HAUPTSACHLICHE MAßE
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Montanti sfilabili
Rancher amovible
Demontable pillar
Rungen

DEMONTABLE PILLAR - RUNGEN
M. SFILABILI - RANCHER AMOVIBLE S.36

h/mm version

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

190906.00

210906.00

190910.00

210910.00

190914.00

210914.00

190918.00

210918.00

190922.00

210922.00

190942.00

210942.00

190946.00

210946.00

cent.

190907.00DX
190907.00SX

210907.00DX
210907.00SX

190911.00DX
190911.00SX

210911.00DX
210911.00SX

190915.00DX
190915.00SX

210915.00DX
210915.00SX

190919.00DX
190919.00SX

210919.00DX
210919.00SX

190923.00DX
190923.00SX

210923.00DX
210923.00SX

190943.00DX
190943.00SX

210943.00DX
210943.00SX

190947.00DX
190947.00SX

210947.00DX
210947.00SX

post. dx
post. sx

ant. dx
ant. sx

190704.00DX
190704.00SX

210704.00DX
210704.00SX

190708.00DX
190708.00SX

210708.00DX
210708.00SX

19071200DX
19071200SX

210712.00DX
210712.00SX

190716.00DX
190716.00SX

210716.00DX
210716.00SX

190920.00DX
190920.00SX

210920.00DX
210920.00SX

190744.00DX
190744.00SX

210744.00DX
210744.00SX

190748.00DX
190748.00SX

210748.00DX
210748.00SX

h 505

h 605

h 805

h 1005

h 1105

h 705

h 905

SEDE / SOCKET COD. 130027.00
Kg 1,7

H/mm 505 605 705 805 905 1005 1105 1205
H1/mm / / / / / 500 500 500
H2/mm / / / / / 480 580 680

QUOTE PRINCIPALI - MESURES PRINCIPALES
MAIN MEASURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

Note : Code with dx = right - with sx = left
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DEMONTABLE PILLAR - RUNGEN
M. SFILABILI - RANCHER AMOVIBLE S.44

h/mm version

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

Ferro - Acier
Steel - Stahl

Acc. inox - Acier inox
Stainless-steel - Edel stahl

h 505

h 605

h 805

h 1005

h 1105

h 705

h 905

191007.00DX
191007.00SX
211007.00DX
211007.00SX

191011.00DX
191011.00SX

211011.00DX
211011.00SX

191015.00DX
191015.00SX

211015.00DX
211015.00SX

191019.00DX
191019.00SX

211019.00DX
211019.00SX

/
/

/
/

191006.00

211006.00

191010.00

211010.00

191014.00

211014.00

191018.00

211018.00

/

/

191004.00DX
191004.00SX
211004.00DX
211004.00SX

191008.00DX
191008.00SX

211008.00DX
211008.00SX

191012.00DX
191012.00SX

211012.00DX
211012.00SX

191016.00DX
191016.00SX

211016.00DX
211016.00SX

/
/

/
/

cent. post. dx
post. sx

ant. dx
ant. sx

191023.00DX
191023.00SX191022.00

191020.00DX
191020.00SX

211023.00DX
211023.00SX211022.00

211020.00DX
211020.00SX

191043.00DX
191043.00SX191042.00

191040.00DX
191040.00SX

211043.00DX
211043.00SX211042.00

211040.00DX
211040.00SX

Montanti sfilabili
Rancher amovible
Demontable pillar
Rungen

SEDE / SOCKET COD. 130029.00
Kg 2,47

H/mm 505 605 705 805 905 1005 1105 1205
H1/mm / / / / / 500 500 500
H2/mm / / / / / 480 580 680

QUOTE PRINCIPALI - MESURES PRINCIPALES
MAIN MEASURES - HAUPTSACHLICHE MAßE

Note : Code with dx = right - with sx = left
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MONTANTI “ITALCAR”
“ITALCAR” SERIES
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Montanti sfilabili S. 36 per sponde S. 25mm
Rancher amovible S.36 pour ridelle S.25mm
Demontable pillar S. 36 for 25mm sidepanel thick
Rungen 36mm für bordwande 25mm

SEDE / SOCKET 
COD. 130027.00     kg 1,7

Montanti sfilabili S.36 per sponde in alluminio S.25mm
h*

mm
h1

mm Materiale
Modello 2 leve (1 chiusura)

A. A.L. C. P.

400 378

ferro 130900.00 130901.00 130902.00 130903.00

P. inox 143055.00 / 143056.00 143057.00

tot. inox 140900.00 140901.00 140902.00 140903.00

500 478
ferro 130904.00 130905.00 130906.00 130907.00

tot. inox 140904.00 140905.00 140906.00 140907.00

600 578
ferro 130908.00 130909.00 130910.00 130911.00

tot. inox 140908.00 140909.00 140910.00 140911.00

700 678
ferro 130912.00 130913.00 130914.00 130915.00

tot. inox 140912.00 140913.00 140914.00 140915.00

800 778
ferro 130916.00 130917.00 130918.00 130919.00

tot. inox 140916.00 140917.00 140918.00 140919.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 143055.50) - inox flowered version : .50 (Es. 143055.50)

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Montanti sfilabili S. 36 per sponde S. 25mm
Rancher amovible S.36 pour ridelle S.25mm
Demontable pillar S. 36 for 25mm sidepanel thick
Rungen 36mm für bordwande 25mm

SEDE / SOCKET 
COD. 130027.00     kg 1,7

Montanti sfilabili S.36 per sponde in alluminio S.25mm
h*

mm
h1

mm
h2

mm Materiale
Modello 4 leve (2 chiusure)

A. A.L. C. P.

1000 463 512
ferro 130940.00 130941.00 130942.00 130943.00

tot. inox 140940.00 140941.00 140942.00 140343.00

1100 563 512
ferro 130944.00 130945.00 130946.00 130947.00

tot. inox 140944.00 140945.00 140946.00 140947.00

1200 563 612
ferro 130948.00 130949.00 130950.00 130951.00

tot. inox 140948.00 140949.00 140950.00 140951.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 140944.50) - inox flowered version : .50 (Es. 140944.50)

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Montanti sfilabili S. 43 per sponde S. 30mm
Rancher amovible S.43 pour ridelle S.30mm
Demontable pillar S. 43 for 30mm sidepanel thick
Rungen 43mm für bordwande 30mm

SEDE/SOCKET COD. 130029.00
Kg 2,47

Montanti sfilabili S.43 per sponde in alluminio S.30mm
h*

mm
h1

mm Materiale
Modello 2 leve (1 chiusura)

A. A.L. C. P.

400 378
ferro 131000.00 131001.00 131002.00 131003.00

tot. inox 141000.00 141001.00 141002.00 141003.00

500 478
ferro 131004.00 131005.00 131006.00 131007.00

tot. inox 141004.00 141005.00 141006.00 141007.00

600 578
ferro 131008.00 131009.00 131010.00 131011.00

tot. inox 141008.00 141009.00 141010.00 141011.00

700 678
ferro 131012.00 131013.00 131014.00 131015.00

tot. inox 141012.00 141013.00 141014.00 141015.00

800 778
ferro 131016.00 131017.00 131018.00 131019.00

tot. inox 141016.00 141017.00 141018.00 141019.00

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Montanti sfilabili S. 43 per sponde S. 30mm
Rancher amovible S.43 pour ridelle S.30mm
Demontable pillar S. 43 for 30mm sidepanel thick
Rungen 43mm für bordwande 30mm

SEDE/SOCKET COD. 130029.00
Kg 2,47

Montanti sfilabili S.43 per sponde in alluminio S.30mm
h*

mm
h1

mm
h2

mm Materiale
Modello 4 leve (2 chiusure)

A. A.L. C. P.

1000 463 512
ferro 131040.00 131041.00 131042.00 131043.00

tot. inox 141040.00 141041.00 141042.00 141043.00

1100 563 512
ferro 131044.00 131045.00 131046.00 131047.00

tot. inox 141044.00 141045.00 141046.00 141047.00

1200 563 612
ferro 131048.00 131049.00 131050.00 131051.00

tot. inox 141048.00 141049.00 141050.00 141051.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 141040.50) - inox flowered version : .50 (Es. 1431040.50)

N.B. L’ordine viene diviso 
automaticamente 50% dx, 50% sx.

Note: the order will be automatically
 divided in 50% right and 50% left

ITALCAR
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Montanti rovesciabili S. 36 per sponde S. 25mm
Rancher amovible S. 36 pour ridelle S. 25mm
Demontable pillar S. 36 for S. 25mm
Pendelrungen S. 36 für bordwande 25mm

Montanti rovesciabili S.36 per sponde in alluminio S.25mm
h*

mm
h1

mm Materiale
Modello 2 leve (1 chiusura)

A. A.L. C. P.

400 378
ferro 130700.00 130701.00 130702.00 130703.00

tot. inox 140700.00 140701.00 140702.00 140703.00

500 478
ferro 130704.00 130705.00 130706.00 130707.00

tot. inox 140704.00 140705.00 140706.00 140707.00

600 578
ferro 130708.00 130709.00 130710.00 130711.00

tot. inox 140708.00 140709.00 140710.00 140711.00

700 678
ferro 130712.00 130713.00 130714.00 130715.00

tot. inox 140712.00 140713.00 140714.00 140715.00

800 778
ferro 130716.00 130717.00 130718.00 130719.00

tot. inox 140716.00 140717.00 140718.00 140719.00

900 878
ferro 130720.00 130721.00 130722.00 130723.00

tot. inox 140720.00 140721.00 140722.00 140723.00
Versione inox fiorettata : .50 (Es. 140700.50) - inox flowered version : .50 (Es. 140700.50)

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Montanti rovesciabili S.36 per sponde in alluminio S.25mm
h*

mm
h1

mm
h2

mm Materiale
Modello 4 leve (2 chiusure)

A. A.L. C. P.

1000 463 512
ferro 130744.00 130745.00 130746.00 130747.00

tot. inox 140744.00 140745.00 140746.00 140747.00

1100 563 512
ferro 130748.00 130749.00 130750.00 130751.00

tot. inox 140748.00 140749.00 140750.00 140751.00

1200 563 612
ferro 130752.00 130753.00 130754.00 130755.00

tot. inox 140752.00 140753.00 140754.00 140755.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 140744.50) - inox flowered version : .50 (Es. 140744.50)

Montanti rovesciabili S. 36 per sponde S. 25mm
Rancher amovible S. 36 pour ridelle S. 25mm
Demontable pillar S. 36 for S. 25mm
Pendelrungen S. 36 für bordwande 25mm

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Montanti sfilabili S. 50 per sponde S. 45mm
Rancher amovible S.50 pour ridelle S.45mm
Demontable pillar S. 50 for 45mm sidepanel thick
Rungen 50mm für bordwande 45mm

cod. 130040.00
Sede/socket 

kg 2,870

Montanti sfilabili S.50 per sponde in ferro S.45mm
h*

mm
h1

mm Materiale
Modello 2 leve (1 chiusure)

A. C. P.

500 465 ferro/steel 131100.00 131101.00 131102.00

600 565 ferro/steel 131103.00 131104.00 131105.00

700 665 ferro/steel 131106.00 131107.00 131108.00

800 765 ferro/steel 131109.00 131110.00 131111.00

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

ITALCAR
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Sopramontanti “Poker” S.36mm
Rehausse Typ “Poker” S.36mm
“Poker” upper pillars S.36mm
“Poker” top rungen S.36mm

Testata 180° Testata fissa

Sopramontanti Poker S 36 per sponde alu S 25 mm

h/mm h1/mm Materiale A. C. P.
Testate

180° fissa

390 330
ferro 134300.00 134303.00 134304.00

132321.00 133390.00
tot. inox 144300.00 144303.00 144304.00

400 330
ferro 132240.00 132241.00 132242.00

132286.00 133380.00
tot. inox 140503.00 140504.00 140505.00

490 430
ferro 134305.00 134308.00 134309.00

132322.00 133391.00
tot. inox 144305.00 144308.00 144309.00

500 430
ferro 132243.00 132244.00 132245.00

132287.00 133381.00
tot. inox 140506.00 140507.00 140508.00

590 530
ferro 134310.00 134313.00 134314.00

132323.00 133392.00
tot. inox 144310.00 144313.00 144314.00

600 530
ferro 132246.00 132247.00 132248.00

132288.00 133382.00
tot. inox 140509.00 140510.00 140511.00

690 630
ferro 134315.00 134318.00 134319.00

132324.00 133393.00
tot. inox 144315.00 144318.00 144319.00

700 630
ferro 132249.00 132250.00 132251.00

132289.00 133383.00
tot. inox 140512.00 140513.00 140514.00

790 730
ferro 134320.00 134323.00 134324.00

132325.00 133394.00
tot. inox 144320.00 144323.00 144324.00

800 730
ferro 132252.00 132253.00 132254.00

132290.00 133384.00
tot. inox 140515.00 140516.00 140517.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 144300.50) - inox flowered version : .50 (Es. 144300.50)

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left
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Sopramontanti leve S.36
Rehausse ep. 36
Upper pillar 36
Top Rungen 36

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left

Sopramontanti 2 leve S 36 per alluminio S 25 mm
h

mm
h1

mm Materiale
A. A.L. C. P.

400 378
ferro 130300.00 130301.00 130302.00 130303.00

tot. inox 140300.00 140301.0 140302.00 140303.00

500 478
ferro 130304.00 130305.00 130306.00 130307.00

tot. inox 140304.00 140305.00 140306.00 140307.00

600 578
ferro 130308.00 130309.00 130310.00 130311.00

tot. inox 140308.00 140309.00 140310.00 140311.00

700 678
ferro 130312.00 130313.00 130314.00 130315.00

tot. inox 140312.00 140313.00 140314.00 140315.00

800 778
ferro 130316.00 130317.00 130318.00 130319.00

tot. inox 140316.00 140317.00 140318.00 140319.00

900 878
ferro 130320.00 130321.00 130322.00 130323.00

tot. inox 140320.00 140321.00 140322.00 140323.00

1000
2 

chius.
978

ferro 130340.00 130341.00 130342.00 130343.00

tot. inox 140340.00 140341.00 140342.00 140343.00

Versione inox fiorettata : .50 (Es. 140308.50) - inox flowered version : .50 (Es. 140308.50)
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Testate in alluminio per sponde S.25mm
Embout en alu pour ridelle S.25mm
Aluminium sideboard heads S.25mm
Alu-Einfeßprofil für bordwande 25mm

Laterale
Side

Posteriore
Rear

Testate in alluminio S.25 mm
cod. h/mm kg cod. h/mm kg

133300.00 400 0,820 133320.00 390 0,820

133301.00 500 0,980 133321.00 490 0,980

133302.00 600 1,140 133322.00 590 1,140

133303.00 700 1,300 133323.00 690 1,300

133304.00 800 1,460 133324.00 790 1,460

133305.00 900 1,620 133325.00 890 1,620

133306.00 1000 1,780 133326.00 990 1,780

133307.00 1100 1,940 133327.00 1090 1,940

133308.00 1200 2,100 133328.00 1190 2,100

Testate in alluminio S.25 mm
cod. h/mm mod. kg

133313.00 1000 lat. 1,920

133314.00 1000 post. 1,950

133315.00 1100 lat. 2,080

133316.00 1100 post. 2,110

133317.00 1200 lat. 2,240

133318.00 1200 post. 2,270

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left
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Testate zincate per montanti 2 chiusure
Embout de ridelle zinguée pour rancher 2 fermetures
Galvanized sideboard heads for 2 loock pillars
Verzinkleseinfaßprofil für rungen mit 2 Verschluss

Modello L / mm 60 Modello L / mm 40

Terminali sponda - 2 chiusure -
laterali posteriori

h
mm

L
mm

alu
mm

cod.
zinc

cod.
inox kg h

mm
L

mm
alu
mm

cod.
zinc

cod.
inox kg

1000

40
25 131313.01 141313.00 2,300

1000

40
25 131314.01 141314.00 2,300

30 131353.01 141353.00 2,370 30 131354.01 141354.00 2,370

60
25 131413.01 141413.00 3,700

60
25 131414.01 141414.00 3,700

30 131453.01 141453.00 3,800 30 131454.01 141454.00 3,800

1100

40
25 131315.01 141315.00 2,450

1100

40
25 131316.01 141316.00 2,450

30 131355.01 141355.00 2,520 30 131356.01 141356.00 2,520

60
25 131415.01 141415.00 4,000

60
25 131416.01 141416.00 4,000

30 131455.01 141455.00 4,100 30 131456.01 141456.00 4,100

1200

40
25 131317.01 141317.00 2,600

1200

40
25 131318.01 141318.00 2,600

30 131357.01 141357.00 2,670 30 131358.01 141358.00 2,670

60
25 131417.01 141417.00 4,300

60
25 131418.01 141418.00 4,300

30 131457.01 141457.00 4,400 30 131458.01 141458.00 4,400

N.B. L’ordine viene diviso automaticamente 50% dx, 50% sx.
Note : the order will be automatically divided in 50% pcs. right and 50% pcs left
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Modello L/mm 60 Modello L/mm 40

Terminali sponda - 1 chiusura 
h

mm
L

mm
alu
mm

cod.
zinc

cod.
inox kg h

mm
L

mm
alu
mm

cod.
zinc

cod.
inox kg

500

40
25 131301.01dx

131301.01sx
141301.00dx
141301.00sx 1,005

1000

40
25 131306.01dx

131306.01sx
141306.00dx
141306.00sx 2,155

30 131341.01dx
131341.01sx

141341.00dx
141341.00sx 1,010 30 131346.01dx

131346.01sx 1,885

60
25 131401.01dx

131401.01sx
141401.00dx
141401.00sx 1,735

60
25 131406.01dx

131406.01sx 3,235

30 131441.01dx
131441.01sx

141441.00dx
141441.00sx 1,840 30 131446.01dx

131446.01sx 3,440

600

40
25 131302.01dx

131302.01sx
141302.00dx
141302.00sx 1,235

1100

40
25 131307.01dx

131307.01sx
141307.00dx
141307.00sx 2,385

30 131342.01dx
131342.01sx

141342.00dx
141342.00sx 1,185 30 131347.01dx

131347.01sx 2,060

60
25 131402.01dx

131402.01sx
141402.00dx
141402.00sx 2,035

60
25 131407.01dx

131407.01sx 3,535

30 131442.01dx
131442.01sx

141442.00dx
141442.00sx 2,160 30 131447.01dx

131447.01sx 3,760

700

40
25 131303.01dx

131303.01sx
141303.00dx
141303.00sx 1,465

1200

40
25 131308.01dx

131308.01sx
141308.00dx
141308.00sx 2,675

30 131343.01dx
131343.01sx

141343.00dx
141343.00sx 1,360 30 131348.01dx

131348.01sx 2,235

60
25 131403.01dx

131403.01sx
141403.00dx
141403.00sx 2,335

60
25 131408.01dx

131408.01sx 3,835

30 131443.01dx
131443.01sx

141443.00dx
141443.00sx 2,480 30 131448.01dx

131448.01sx 4,080

800

40
25 131304.01dx

131304.01sx
141304.00dx
141304.00sx 1,695

30 131344.01dx
131344.01sx

141344.00dx
141344.00sx 1,535

60
25 131404.01dx

131404.01sx
141404.00dx
141404.00sx 2,635

30 131444.01dx
131444.01sx

141444.00dx
141444.00sx 2,800

900

40
25 131305.01dx

131305.01sx
141305.00dx
141305.00sx 1,925

30 131345.01dx
131345.01sx

141345.00dx
141345.00sx 1,710

60
25 131405.01dx

131405.01sx
141405.00dx
141405.00sx 2,955

30 131445.01dx
131445.01sx

141445.00dx
141445.00sx 3,120

Note : Code with dx = right - with sx = left

Testate zincate per montanti 1 chiusura
Embout de ridelle zinguée pour rancher 1 fermeture
Galvanized sideboard heads for 1 loock pillars
Verzinkleseinfaßprofil für rungen mit 1 Verschluss
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Terminali per sponda arrotondata

h/mm

versione A 
solo profilo

versione B
profilo più perno

cod.
zinc

cod.
inox kg cod.

zinc
cod.
inox kg

400 131511.01 141511.00 1,050 131521.01 141521.00 1,185

500 131512.01 141512.00 1,300 131522.01 141522.00 1,435

600 131513.01 141513.00 1,350 131523.01 141523.00 1,685

700 131514.01 141514.00 1,800 131524.01 141524.00 1,935

800 131515.01 141515.00 2,050 131525.01 141525.00 2,185

900 131516.01 141516.00 2,300 131526.01 141526.00 2,435

1000 131517.01 141517.00 2,550 131527.01 141527.00 2,685

1100 131518.01 141518.00 2,800 131528.01 141528.00 2,935

1200 131519.01 141519.00 3,050 131529.01 141529.00 3,185

Testate zincate per sponde speciali
Embout de ridelle zinguée pour ridelle speciales
Galvanized sideboard heads for special sidepanel
Verzinkleseinfaßprofil  für Bordwande-Sonderausfuhrung
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Terminali arrotondati completi

h/mm h1
laterali posteriori

cod.
zinc

cod.
inox kg cod.

zinc
cod.
inox kg

1000 466 131546.01dx
131546.01sx

141546.00dx
141546.00sx 2,850 131547.01dx

131547.01sx
141547.00dx
141547.00sx 2,850

1100 566 131548.01dx
131548.01sx

141548.00dx
141548.00sx 3,100 131549.01dx

131549.01sx
141549.00dx
141549.00sx 3,100

1200 566 131550.01dx
131550.01sx

141550.00dx
141550.00sx 3,350 131551.01dx

131551.01sx
141551.00dx
141551.00sx 3,350

Note : Code with dx = right - with sx = left

Testate zincate per sponde speciali
Embout de ridelle zinguée pour ridelle speciales
Galvanized sideboard heads for special sidepanel
Verzinkleseinfaßprofil  für Bordwande-Sonderausfuhrung
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Terminali arrotondati con taschetta

h/mm h1
laterali posteriori

cod.
zinc

cod.
inox kg cod.

zinc
cod.
inox kg

1000 466 131535.01dx
131535.01sx

141535.00dx
141535.00sx 2,715 131536.01dx

131536.01sx
141536.00dx
141536.00sx 2,715

1100 566 131537.01dx
131537.01sx

141537.00dx
141537.00sx 2,965 131538.01dx

131538.01sx
141538.00dx
141538.00sx 2,965

1200 566 131539.01dx
131539.01sx

141539.00dx
141539.00sx 3,215 131540.01dx

131540.01sx
141540.00dx
141540.00sx 3,215

Note : Code with dx = right - with sx = left

Testate zincate per sponde speciali
Embout de ridelle zinguée pour ridelle speciales
Galvanized sideboard heads for special sidepanel
Verzinkleseinfaßprofil  für Bordwande-Sonderausfuhrung
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Version
Tôle decapée Fe P11.
Emploi
Ridelles en Aluminium arrondies 
ép. 30mm.
Avantages
Couplage parfait avec le profile 
en alu.
Rapidité de montage.
Resistance aux chocs.

Versione
Lamiera decapata Fe P11.
Impiego
Sponde in alluminio arrotondate 
s.30mm.
Vantaggi
Perfetto accoppiamento con il 
profilo in alluminio.
Rapidità di montaggio.
Resistenti agli urti.

Version
Fe P11 steel press.
Applications
Sidepanel heads for 30mm alu-
minium profiles.  
Properties
Good design and high shocks 
resistance.

Ausführung
Abgebeiztes Blech Fe P11.
Anwendung
Gerundete Aluminium-Bordwand-
profile 30mm.
Vorteile
Vollkommene Kupplung mit dem 
Alu-profil. 
Schnellere Montage Stoßfest.

Testate  zincate per cassone ribaltabile
Embout de ridelle zinguée pour benne
Galvanized sideboard heads for tipper
Verzinkt Einfaßprofil für Pendel

Profilo U/L 30 arrotondato e forato
H Vers. zincata Vers. inox

378 131554.01dx
131554.01sx

141554.00dx
141554.00sx

478 131555.01dx
131555.01sx

141555.00dx
141555.00sx

578 131556.01dx
131556.01sx

141556.00dx
141556.00sx

678 131557.01dx
131557.01sx

141557.00dx
141557.00sx

778 131558.01dx
131558.01sx

141558.00dx
141558.00sx

878 131559.01dx
131559.01sx

141559.00dx
141559.00sx

978 131560.01dx
131560.01sx

141560.00dx
141560.00sx

1078 131561.01dx
131561.01sx

141561.00dx
141561.00sx

1178 131562.01dx
131562.01sx

141562.00dx
141562.00sx

1278 131563.01dx
131563.01sx

141563.00dx
141563.00sx

Note : Code with dx = right - with sx = left
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Terminali per sponde in 
alluminio Mod. TR5

h
mm

laterali
cod
zinc kg

400 133541.01 1,130

500 133542.01 1,430

600 133543.01 1,730

700 133544.01 2,030

800 133545.01 2,330

900 133546.01 2,630

1000 133547.01 2,930

Terminali per sponde  
Mod. TR5 hercules

H cod. Kg
400 133461.12 0,962

500 133462.12 1,264

600 133563.12 1,504

Testate zincate per sponde speciali
Embout de ridelle zinguée pour ridelle speciales
Galvanized sideboard heads for special sidepanel
Verzinkleseinfaßprofil  für Bordwande-Sonderausfuhrung
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Versione
Particolare composto da forgiato 
Fe360 e lamiera FeP11 zincata
Impiego
Perno di articolazione per 
sponde posteriori in alluminio 
modello TR5
Vantaggi
Riduzione dei tempi di 
assemblaggio.
Migliore protezione contro la 

Version
Forging Fe360 and sheared 
FeP11 sheet
Application
Pin for rear alu panels (TR5 
Type) opening
Advantages
Easy fitting
Higher protection against 

Ausfuhrung
Besteht aus Schmiedeteilen 
(Fe360) und Teilen aus 
verzinktem Blech FeP11
Anwendung
Alubordwände TR5
Vorteile
Verkurzte Montagezeit.
Besserer Rostschutz

Version
Pièces forgées en Fe360 et 
pièces en tôle zinguée FeP11
Emploi
Ridelles arrière en aluminium 
TR5
Avantages
Reduction des temps 
d’assemblage.
Meilleure protection contre la 

Accessori
Accesoires
Fittings
Zübehore

Materiale

Cod.

Trattamento

Peso

 
021026.01dx

Fe 360

zincatura 

Kg 0,282

021026.01s

Fe 360

zincatura 

Kg 0,282

PIANTONE  Ø17 CON PROFILO DI FISSAGGIO

x

Note : Code with dx = right - with sx = left
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cod. 130037.00
Innesto kg 1,750 (dado + rondella inclusi) cod. 130038.00

Sede innesto pesante  kg 1,200

sede / socket per montanti sfilabili 
S36 / S43

cod. H kg
130027.00 35 1,660
130029.00 38 1,700

cod. 130039.00
Innesto pesante (dado + rondella incluso)
kg 3,400

 

cod. 130040.00
Sede/socket innesto pesante 
kg 2,870

cod. 130076.00
Innesto  S36/S43  kg 3,6

Innesti e sedi per montanti
Pied et sabot de rancher
Conical assembly for pillars
Rungenkeile und Rungen Tasche
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Innesto in lamiera stampata
Cod. Materiale Peso

131856.00 Fe 360 Kg 1,022

Sede in lamiera stampata
Cod. Materiale Peso

131857.00 Fe 360 Kg 0,894

Innesto in lamiera stampata
Cod. Materiale Peso

130047.00 Fe 360 Kg 1,62

Sede in lamiera stampata
Cod. Materiale Peso

130048.00 Fe 360 Kg 1

cod. 130038.00
Sede innesto pesante  kg 1,200

Innesti e sedi per montanti
Pied et sabot de rancher
Conical assembly for pillars
Rungenkeile und Rungen Tasche
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cod. 130060.00
innesto in lamiera   

cod. 130061.00
Sede in lamiera 

Innesti e sedi per montanti
Pied et sabot de rancher
Conical assembly for pillars
Rungenkeile und Rungen Tasche
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cod. 130058.00
Perno a 2 diametri
per montanti
kg 0,190

cod. 130058.01 zinc.
cod. 142306.00 inox

Perno semplice per montanti
Cod. descrizione A kg

130020.00 perno per montante  l=70 70 0,135

130075.00 perno per montante l=109 109 0,210

140003.00 perno inox per montante l=70 70 0,135

Perno per montanti

cod. alu
S=

Quote (mm)
kgA B C D ø1 ø2

130015.00 25 5 46 116 20 17 24 0,500

130016.00 30 5 46 116 25 17 24 0,600

130017.00 40 7 43 115 25 23 30 0,690

Perno per sponde TR5 zincati

cod.
Quote (mm)

kga b

130019.01 46 89 0,590

131921.01 38 97 0,650

Accessori
Accesoires
Fittings
Zübehore
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cod. 131510.01
terminale zincato per montanti 
speciali doppia altezza
kg 1,250

cod. 130001.00
tappo anteriore per montanti 
ribaltabili
kg 0,020

cod. 130002.00
tappo centrale-posteriore per 
montanti ribaltabili
kg 0,030

Perno tendicatena inox
Cod. Peso

140022.00 Kg 0,262

Accessori
Accesoires
Fittings
Zübehore




